

Polgár Város Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala
4090 Polgár, Barankovics tér 6.

2023 MÁRC 16.
Ékezet

Tárgy: Támogatási kérelem táncszínházi
produkció létrehozásához
Melléklet idb

Toth József
polgármester
részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Már egy ideje azon munkálkodom, hogy így vagy úgy visszatérjek a művészetbe. Jelenleg egy színházi produkción dolgozom. Címe: „TESTBE ZÁRT IMA”

Az előadás fő célja az érzékenyítés, az edukáció, a betegségek miatt ért trauma feldolgozás folyamatainak/szakaszainak fejtegetése. Az emberi kapcsolatok bemutatása, hogy miként is alakulnak, ha az ember élete gyökeresen megváltozik egy betegség miatt. Új célok, utak keresése, még akkor is, ha úgy néz ki, hogy minden elveszett. Az előadás főszereplője szerény személyem, így saját szavammal, személyesen mesélem el történeteimet a közönségnek. Mivel a tánc a történetek után is fontos mozgatórugója az életnek, így kihagyhatatlan, hogy az események, gondolatok, érzések ennek a formanyelvén elevenedjenek meg, öt kiváló táncművész személyében. Mindez a „flash back” effektus segítségével kerül összhangba. A látványvilágot illetően, a játszótér egy idegszálakkal átszőtt futurisztikus világgént tárul a nézők szeme elé. Az átlátszó fóliák nem csak a teret osztják meg de folyamatosan változó, pulzáló, vetíthető felületként is szerepet foglalnak az előadásban.

Ezt a produkciót az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár színháztermébe álmodtam meg. Miért pont Polgáron lenne a bemutató? Nos, egyszerű a válasz.

Ebben egy érdekes párhuzamot véltem felfedezni, hiszen itt zárult le egy életszakasz. Így miért ne indulhatna innen egy új? Ezáltal új szerepkörben is kipróbálhatom magamat, mint rendező és koreográfus. Nem mellesleg ez az intézmény igen fontos nekem és ezáltal a polgári közösség, közönség is. A tervek szerint mindezt 2023. 07. 08-09-10-én szeretném bemutatni.

Ferenczné Fajta Mária Intézményvezető Asszonnyal már előzetesen egyeztetünk és biztosított arról, hogy a produkcióhoz szükséges előadás technikai feltételeit -az intézmény eszköz ellátottságának megfelelően- valamint az előadás előtti díszletezés, próbák és az előadások idejére a színháztermet és az öltözőket a rendelkezésünkre bocsátja.

Tisztelt Polgármester Úr! Amennyiben Ön érdemesnek találja a fent leírtak alapján a produkció létrehozását és a bemutató megvalósítását, kérem segítő közreműködését az anyag előterjesztésében Polgár város képviselő-testülete felé. Amennyiben szükséges, minden további nélkül személyesen is ismertetem az elkészíteni kívánt produkció részleteit.

Budapest, 2023. március 16.

Tisztelettel és köszönettel:


Horváth Renáta